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- Акціонери  та  керівництво  Приватного  акціонерного  товариства

“Кременчуцьке  взуттєве  виробничо-торгівельне  об’єднання”  (  скорочено
ПрАТ “КреВВТО”);

- Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку ( НКЦПФР).

І. ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності Приватного акціонерного товариства
“Кременчуцьке  взуттєве  виробничо-торгівельне  об’єднання”  (скорочено  ПрАТ
“КреВВТО”); ( ЄДРПОУ  00308270), місцезнаходження: вул. Лікаря О.Богаєвського,
буд. 2/7, м. Кременчук, 39617, надалі – Товариство в усіх відмінках), що складається
з:
- Балансу ( Звіту про фінансовий стан ) на 31.12.2017 року ( Форма №1); 
-  Звіту про фінансові результати ( Звіту про сукупний дохід ) за  2017 рік

(Форма №2 );
- Звіту про рух грошових коштів ( за прямим методом ) за 2017 рік (Форма

№3);
- Звіту про власний капітал за  2017 рік ( Форма №4 ); 
- Приміток до фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року

ПрАТ “КреВВТО” , складеної відповідно до Міжнародних стандартів фінансової
звітності,   включаючи  стислий  виклад  значущих  облікових  політик  та  іншої
пояснювальної інформації.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в
усіх суттєвих аспектах  фінансовий стан ПрАТ  “КреВВТО” ,  на 31 грудня 2017
року,  та  його  фінансові  результати  і  грошові  потоки  за  рік,  що  закінчився
зазначеною  датою,  відповідно  до  Міжнародних  стандартів  фінансової  звітності
(МСФЗ).

Основа для  думки 

  Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту  (МСА).
Нашу  відповідальність  згідно  з  цими  стандартами  викладено  в  розділі



«Відповідальність  аудитора  за  аудит  фінансової  звітності» нашого  звіту.  Ми  є
незалежними по відношенню до Товариства згідно з  Кодексом етики професійних
бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ)
та  етичними  вимогами,  застосовними  в  Україні  до  нашого  аудиту  фінансової
звітності,  а  також виконали  інші  обов’язки  з  етики  відповідно  до  цих  вимог  та
Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту - це питання, що, на наше професійне судження, були
значущими під  час  нашого  аудиту   фінансової  звітності  за  поточний  період.  Ці
питання розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та
при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо
цих питань.  Ми визначили,  що описані  нижче  питання  є  ключовими питаннями
аудиту, які слід відобразити в нашому звіті.

Облікові оцінки
Аудитор  вважає,  що  питання  облікових  оцінок  і  ключові  припущення

управлінського  персоналу  щодо  майбутнього,  застосування   ним  при  цьому
оціночних суджень та припущень, які впливають на величину активів, відображених
у звітності, є одним із значущих для аудиту.

Товариством  в  Примітці  5.  «Істотні  судження  і  джерела  невизначеності  у
оцінках»  до фінансової звітності розкривається інформація щодо основних джерел
невизначеності оцінок на кінець звітного періоду, які мають істотний ризик стати
причиною  внесення  суттєвих  коригувань  до  балансової  вартості  активів  та
зобов'язань протягом наступного фінансового року.

Інша інформація 

Управлінський  персонал   Товариства  несе  відповідальність  за  іншу
інформацію. Інша інформація, отримана на дату цього звіту аудитора, є проектом
Регулярної  річної  інформації,  що розкривається та подається до НКЦПФР згідно
вимог Рішення Національної з цінних паперів та фондового ринку від 03.12.2013  N
2826  «Положення  про  розкриття  інформації  емітентами  цінних  паперів”  ,
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 р. за № 2180/24712
(із змінами ) ( надалі - Положення № 2826 від 03.12.2013 ). 

Регулярна  річна  інформація,  що  розкривається  та  подається  до  НКЦПФР,
включає  перевірену  аудитором  фінансову  звітність,  тому  аудитор  здійснив
аудиторські  процедури щодо виявлення наявності  суттєвих  невідповідностей між
фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що подається
ПрАТ  “КРЕВВТО” на  виконання  вимог  Положення  №  2826  від  03.12.2013   у
відповідності з МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації». 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і
ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв’язку з  нашим аудитом фінансової  звітності  нашою відповідальністю є
ознайомитися  з  іншою  інформацією  та  при  цьому  розглянути,  чи  існує  суттєва



невідповідність  між  іншою  інформацією  і  фінансовою  звітністю  або  нашими
знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої,
що містить суттєве викривлення.

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої
до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї
іншої інформації,  ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких
фактів, які б необхідно було включити до звіту.

Відповідальність  управлінського  персоналу  та  тих,  кого  наділено
найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський  персонал  несе  відповідальність  за  складання  і  достовірне
подання фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього
контролю,  яку  управлінський  персонал  визначає  потрібною  для  того,  щоб
забезпечити  складання  фінансової  звітності,  що  не  містить  суттєвих  викривлень
внаслідок шахрайства або помилки.

При  складанні  фінансової  звітності  управлінський  персонал  несе
відповідальність за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на
безперервній  основі,  розкриваючи,  де  це  застосовно,  питання,  що  стосуються
безперервності  діяльності,  та  використовуючи  припущення  про  безперервність
діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський
персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має
інших реальних альтернатив цьому.

Ті,  кого  наділено  найвищими  повноваженнями,  несуть  відповідальність  за
нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими  цілями  є  отримання  обґрунтованої  впевненості,  що  фінансова
звітність  у  цілому  не  містить  суттєвого  викривлення  внаслідок  шахрайства  або
помилки,  та  випуск  звіту  аудитора,  що  містить  нашу  думку.  Обґрунтована
впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений
відповідно  до  МСА,  завжди  виявить  суттєве  викривлення,  якщо  воно  існує.
Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть
впливати  на  економічні  рішення  користувачів,  що  приймаються  на  основі  цієї
фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того,
ми:

• ідентифікуємо  та  оцінюємо  ризики  суттєвого  викривлення  фінансової
звітності  внаслідок  шахрайства  чи  помилки,  розробляємо  й  виконуємо
аудиторські  процедури  у  відповідь  на  ці  ризики,  а  також  отримуємо  ау-
диторські  докази,  що є  достатніми та прийнятними для використання їх як
основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок
шахрайства  є  вищим,  ніж  для  викривлення  внаслідок  помилки,  оскільки



шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні
твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються ау-
диту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не
для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість
облікових  оцінок  і  відповідних  розкриттів  інформації,  зроблених
управлінським персоналом;
• доходимо  висновку  щодо  прийнятності  використання  управлінським
персоналом  припущення  про  безперервність  діяльності  як  основи  для
бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо
висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили
б  під  значний  сумнів  можливість  Товариства  продовжити  безперервну
діяльність.  Якщо  ми  доходимо  висновку  щодо  існування  такої  суттєвої
невизначеності,  ми  повинні  привернути  увагу  в  своєму  звіті  аудитора  до
відповідних  розкриттів  інформації  у  фінансовій  звітності  або,  якщо  такі
розкриття  інформації  є  неналежними,  модифікувати  свою  думку.  Наші
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах,  отриманих до дати нашого
звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Товариство
припинити свою діяльність на безперервній основі;
• оцінюємо  загальне  подання,  структуру  та  зміст  фінансової  звітності
включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність
операції  та  події,  що  покладені  в  основу  її  складання,  так,  щоб  досягти
достовірного відображення.
  Ми  повідомляємо  тим,  кого  наділено  найвищими  повноваженнями,

інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські
результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю,
виявлені нами під час аудиту.

Ми  також  надаємо  тим,  кого  наділено  найвищими  повноваженнями,
твердження,  що  ми  виконали  відповідні  етичні  вимоги  щодо  незалежності,  та
повідомляємо  їм  про  всі  стосунки  й  інші  питання,  які  могли  б  обґрунтовано
вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно,
щодо відповідних застережних заходів.

З  переліку  всіх  питань,  інформація  щодо  яких  надавалась  тим,  кого  наділено
найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту
фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми
описуємо  ці  питання  в  своєму  звіті  аудитора,  крім  випадків,  якщо  законодавчим  чи
регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за вкрай
виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті,
оскільки  негативні  наслідки  такого  висвітлення  можуть  очікувано  переважити  його
корисність для інтересів громадськості.

 ІІ.  ЗВІТ  ЩОДО  ВИМОГ  ІНШИХ  ЗАКОНОДАВЧИХ  ТА
НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Опис питань і висновки, яких дійшов аудитор щодо:



2.1. відповідності вартості чистих активів вимогам законодавства

Розрахунок  вартості  чистих  активів  акціонерних  товариств  здійснюється
згідно Методичних рекомендацій Державної комісії з цінних паперів та фондового
ринку  щодо  визначення  вартості  чистих  активів  акціонерних  товариств  від
17.11.2004 р. № 485 з метою реалізації положень ст.155 ЦКУ «Статутний капітал
акціонерного товариства».

Станом на 31.12.2017 року чисті активи Товариства 5327 тис.грн. Ця сума більша  вартості статутного капіталу  ( 5100 тис.грн. ) на  227 
тис. грн.

Таким чином, вартість чистих активів Товариства станом на 31.12.2017 року
відповідає вимогам ч.3 ст.155 ЦКУ.

2.2. виконання значних правочинів

Згідно статті 70 Закону України «Про акціонерні товариства»  рішення про
надання згоди на вчинення значного правочину, якщо ринкова вартість майна або
послуг, що є його предметом, становить від 10 до 25 відсотків вартості активів за
даними останньої річної фінансової звітності акціонерного товариства, приймається
наглядовою радою. 

Якщо  ринкова  вартість  майна  або  послуг,  що  є  предметом  значного
правочину,  перевищує  25  відсотків  вартості  активів  за  даними  останньої  річної
фінансової  звітності  акціонерного  товариства,  рішення  про  надання  згоди  на
вчинення  такого  правочину  приймається  загальними  зборами  за  поданням
наглядової ради. 

Аудитор виконав процедури на відповідність законодавству у частині вимог
Закону  України  «Про акціонерні  товариства»  до  здійснення  значних  правочинів.
Вартість активів ПрАТ “КреВВТО” станом на 31.12.2016 року ( на 01.01.2017 р. )
складає  8831 тис.грн.  Сума мінімального правочину,  яка  підлягала  аудиторським
процедурам складає  883 тис. грн..

Нами  також  була  перевірена  інформація  щодо  попереднього  розгляду  та
затвердження ( схвалення ) значних правочинів загальними зборами акціонерів.

  За  результатами  виконаних  процедур  перевірки  відповідності  укладання  і
виконання  значних  правочинів  вимогам  Закону  України  «Про  акціонерні
товариства,  аудитором  встановлено,  що  рiшенням  чергових  загальних  зборiв
акцiонерiв  ПрАТ  «КреВВТО»  вiд  25.04.2017р.  прийнято  рiшення  про  попереднє
схвалення значних правочинiв, які можуть вчинятися Товариством. 

На  підставі   наданих  до  аудиторської  перевірки  документів  ми  можемо
зробити  висновок,  що  Товариство  дотримувалось  вимог  законодавства  щодо
виконання значних правочинів.

2.3. відповідності стану корпоративного управління, у тому числі стану
внутрішнього  аудиту  вимогам законодавства. Розкриття особливої інформації

Згідно  до  Закону  України  «Про  акціонерні  товариства»  Наглядова   рада
акціонерного   товариства   може прийняти   рішення   щодо  запровадження    в



товаристві    посади    внутрішнього  аудитора  (створення  служби  внутрішнього
аудиту). Наглядова рада за пропозицією голови Наглядової ради в установленому
порядку має право обрати  корпоративного секретаря, який відповідає за взаємодію
акціонерного  товариства  з  акціонерами  та/або  інвесторами.    
        Стан корпоративного управління,  у тому числі  стан внутрішнього аудиту
повинен відповідати  Закону України «Про акціонерні товариства».

Рiшенням  чергових  загальних  зборiв  акцiонерiв  ПАТ  «КреВВТО»  вiд
25.04.2017р.,  прийнято  рiшення  про  змiну  типу  акцiонерного  товариства;
03.05.2017р.  здiйснено  державну  реєстрацiю  вiдповiдних  змiн  до  вiдомостей  про
юридичну особу, що мiстяться в ЄДР; повне найменування акцiонерного товариства
до  змiни-  Публічне  акціонерне  товариство  “Кременчуцьке  взуттєве  виробничо-
торгівельне об’єднання” ; повне найменування акцiонерного товариства пiсля змiни-
Приватне  акціонерне товариство   “Кременчуцьке  взуттєве  виробничо-торгівельне
об’єднання” .

Статутом  Товариства  (  в  новій  редакції)  передбачено  наступні  органи
управління:

- Загальні збори акціонерів,
-  Наглядова Рада,
-  Правління.
 Кількісний  склад  сформованих  органів  управління  Товариства  відповідає

вимогам Статуту Товариства та Закону України "Про акціонерні товариства".
 Спеціальної  посади або відділу,  який відповідає  за  роботу з  акціонерами,  в

Товаристві не створювалось.
Функціонування органів корпоративного управління регламентується Статутом

та  внутрішніми  положеннями,  затвердженими  Загальними  зборами  акціонерів
Товариства ( в новій редакції).

  Система  внутрішнього  контролю спрямована  на  упередження,  виявлення  i
виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту i збереження активів, повноти
i  точності  облікової  документації  та  включає адміністративний та бухгалтерській
контроль  та  контроль  ревізійної  комісії,  що  обирається  Загальними  зборами
акціонерів Товариства.      

 Адміністративний  контроль  передбачає  розподіл  повноважень  між
працівниками  Товариства  таким  чином,  щоб  жоден  працівник  не  мав  змоги
зосередити  у  своїх  руках  усі  повноваження  необхідні  для  здійснення  повної
господарської операції. 

Бухгалтерський  контроль  забезпечує  збереження  активів  Товариства,
достовірність звітності та включає попередній, первинний (поточний) i подальший
контроль.

Контроль  за  фінансово-господарською  діяльністю  Товариства  здійснює
Ревізійна комісія, що обирається Загальними зборами акціонерів Товариства.

Аудиторський  комітет  та  /або  служба  внутрішнього  аудиту  в  Товаристві  не
створювалися.  Його  функції  виконує  ревізійна  комісія,  яка  проводить  щорічні
перевірки  фінансово-господарської  діяльності  Товариства,  що  не  протирічить
вимогам Закону України "Про акціонерні товариства".

Поточне  управління  фінансово-господарською  діяльністю  здійснювало
Правління в межах повноважень, які встановлено Статутом Товариства. 



Річні Загальні  збори акціонерів за  минулий 2016 рік проводились 25.04.2017
року.   

Оцінюючи вищенаведене,  незалежним аудитором зроблено висновок щодо
адекватності  процедур  внутрішнього   контролю  у        ПрАТ  “КреВВТО  ”  .    Систему  
внутрішнього  контролю  можна  вважати  достатньою.  Товариство  своєчасно
розкриває особливу інформацію згідно вимог статті 41 Закону України «Про цінні
папери  та  фондовий  ринок»        в  загальнодоступної  інформаційної  базі  даних  
НКЦПФР, в друкованому виданні «Відомості  НКЦПФР»  та на офіційному сайті
Товариства в мережі Інтернет.  

За  результатами  виконаних  процедур  перевірки  стану  корпоративного
управління   відповідно  до  Закону  України  «Про  акціонерні  товариства»,  можна
зробити  висновок,  що  прийнята  та  функціонуюча  система  корпоративного
управління  у  товаристві   відповідає  вимогам  Статуту  та  Закону  України  «Про
акціонерні товариства».    

2.4.  інформації,  передбаченої   частиною 2  ст.74  Закону  України   «Про
акціонерні товариства»

Частиною 2 статті 74 Закону України «Про акціонерні товариства» встановлено,
що  ревізійна  комісія  (ревізор)  Товариства  за  підсумками  перевірки  фінансово-
господарської діяльності акціонерного товариства за результатами фінансового року
готує висновок, в якому міститься інформація про факти порушення законодавства
під  час  провадження  фінансово-господарської  діяльності,  а  також  встановленого
порядку ведення бухгалтерського обліку та подання звітності.

А частиною 4 статті 75 цього Закону встановлено, що: 
«Висновок  аудитора  (аудиторської  фірми)  крім  даних,  передбачених

законодавством  про  аудиторську  діяльність,  повинен  містити  інформацію,
передбачену частиною другою статті 74 цього Закону, а також оцінку повноти та
достовірності  відображення  фінансово-господарського  стану  товариства  у  його
бухгалтерській звітності».

На виконання цих вимог та МСА аудитором були проведені процедури згідно
МСА 250  «Розгляд законодавчих та нормативних актів під час аудиту фінансової
звітності»:  здійснено  запити  управлінському  персоналу,  ознайомлення  з  актами
ревізій і  перевірок, переліком судових справ і  претензій,  спілкування з юристами
Товариства.

Згідно МСА 250:
- Для законодавчих та нормативних актів, які загальновизнано безпосередньо

впливають на визначення суттєвих сум і розкриття інформації в фінансовій
звітності  суб’єкта  господарювання,  наприклад,  податкові  та  пенсійні
законодавчі  та  нормативні  акти,  відповідальністю  аудитора  є  отримання
достатніх  та  прийнятних  аудиторських  доказів  стосовно  дотримання
положень цих законодавчих і нормативних актів; 

- Для законодавчих та нормативних актів, які безпосередньо не впливають на
визначення  суттєвих  сум  і  розкриття  інформації  у  фінансовій  звітності
суб’єкта  господарювання,  але  дотримання  вимог  яких  може  бути



фундаментальним  для  операційних  аспектів  бізнесу,  здатності  суб’єкта
господарювання  продовжувати  бізнес  або  уникнути  суттєвих  штрафних
санкцій  (наприклад,  дотримання  ліцензійних  умов,  дотримання
регуляторних  вимог  до  платоспроможності  або  дотримання  вимог
природоохоронних  нормативних  актів);  недотримання  вимог  таких
законодавчих  і  нормативних  актів  може  суттєво  впливати  на  фінансову
звітність,  відповідальність  аудитора  обмежується  виконанням  конкретних
аудиторських  процедур  для  ідентифікації  недотримання  вимог  тих
законодавчих  і  нормативних  актів,  які  можуть  мати  суттєвий  вплив  на
фінансову звітність. 

 
За  результатами  проведених  аудиторських  процедур  згідно  МСА  250,

аудитором  не  були  виявлені  випадки  недотримання  вимог  законодавчих  та
нормативних актів, які можуть мати суттєвий вплив на фінансову звітність, і не були
виявлені    факти  порушення  законодавства  під  час  провадження  фінансово-  
господарської діяльності, а також встановленого порядку ведення бухгалтерського
обліку та подання звітності.

Основні відомості про аудиторську фірму:

Назва аудиторської фірми

Товариство  з  обмеженою
відповідальністю  «Аудиторська  фірма
«Лисенко»  (  скорочено  –  ТОВ  «АФ
«Лисенко»)

Ідентифікаційний  код  юридичної
особи

35796588

Місцезнаходження юридичної особи
36007, Полтавська обл.,  м. Полтава, 
вул. Кучеренка,4, кв.49

Номер, дата видачі
свідоцтва про державну реєстрацію

Серія А00 № 789488 видане Виконавчим
комітетом  Полтавської  міської  ради
03.03.08. запис № 1 588 102 0000 007551

Номер  і  дата  видачі  Свідоцтва  про
включення  до  Реєстру  аудиторських
фірм  та  аудиторів,  виданого
Аудиторською  палатою  України
(АПУ)

Свідоцтво  про  внесення  до  Реєстру
аудиторських фірм та аудиторів № 4169,
видане рішенням АПУ від 26.06.2008 р.
№  191/3,  термін  чинності  продовжений
Рішенням АПУ № 271/3 від 30.05.2013р.
до 30.05.2018р.

Свідоцтво  про  відповідність  системи
контролю

№ 0616 видане рішенням АПУ № 327/4
від 28.07.2016р., чинне до 31.12.2021р.

Номер,  серія,  дата  видачі  Свідоцтва
про внесення до Реєстру аудиторських
фірм,  які  можуть  проводити
аудиторські  перевірки  професійних
учасників  ринку  цінних  паперів,
виданого Комісією

Свідоцтво  про  внесення  до  Реєстру
аудиторських  фірм,  які  можуть
проводити  аудиторські  перевірки
професійних  учасників  ринку  цінних
паперів серія  П  №000147  від
13.08.2013р.,  строком  дії  з  13.08.2013р.
до 30.05.2018р.

Номер,  серія,  дата  видачі  Свідоцтва Свідоцтво  про  включення  до  Реєстру
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про  включення  до  Реєстру
аудиторських  фірм  та  аудиторів,  які
можуть  проводити  аудиторські
перевірки  фінансових  установ,
виданого Нацкомфінпослуг

аудиторських  фірм  та  аудиторів,  які
можуть проводити аудиторські перевірки
фінансових  установ  серія  (  без  серії  )
реєстраційний   №0105  від  13.02.2016р.,
строком дії з 13.02.2016р. до 30.05.2018р.

Прізвище,  ім’я,  по батькові  аудитора,
який проводив аудиторську перевірку,
та  серія,  номер,  дата  видачі
Сертифіката аудитора, виданого АПУ

Лисенко  Ольга  Олександрівна,
сертифікат  аудитора  серії  А  №000656,
виданий  рішенням  АПУ  №  41  від
25.01.1996р., строком дії до 25.01.2020 р.
Давиденко  Світлана  Станіславівна,
сертифікат аудитора № 006347, виданий
рішенням АПУ № 185/3 від 13.12.2007р.,
строком дії до 13.12.2022р.

Адреса офісу 36020, м.Полтава, вул.Гоголя,12,к.506

Телефон
e – mail: 

0505582871
auditlysenko@gmail.com

Основні відомості про умови договору про проведення аудиту:

Дата  та  номер  договору  на  проведення
аудиту

Договір №14/2018/АТ 
вiд 28.03. 2018 р.

Дата  початку  i  дата  закінчення
проведення аудиту            

28.03.2018 р. – 27. 04.2018 р.

Партнером із  завдання  з  аудиту,  результатом якого  є  цей звіт  незалежного
аудитора є сертифікований аудитор : сертифікат аудитора серії А №000656, виданий
рішенням АПУ № 41 від 25.01.1996р., строком дії до 25.01.2020 р., сертифікований
бухгалтер-практик  (  CAP ),  сертифікат  № 0003193,  виданий ФПБАУ та  МССБА
(ICCAA  )  15.04.2005р.  ,  диплом  по  МСФЗ  (  IFRS )  виданий  Інститутом
сертифікованих  фінансових  менеджерів  (  ICFM)  20.02.2013р.,  Лисенко  Ольга
Олександрівна.

Підпис від імені аудиторської фірми:
Директор ТОВ «АФ «Лисенко»

(підпис)
Лисенко О.О.

36020, м. Полтава, вул.Гоголя, 12, к.506. 
27 квітня 2018 року
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